平成31年2月15日

## 「海老名市市民便利帳」を発行します! ~海老名市の情報をまるごと!冊に~

市では、市の魅力情報や市役所の各種手続きなどの行政情報を掲載した冊子「海老名市市民便利帳」を発行します。

これは(株)サイネックスとの協働(官民協働事業)で広告掲載費を活用し、公費負担なしで制作・発行するものです。2年間の保存版として平成31年2月下旬から順次全戸配布します。

なお、掲載内容は(株)サイネックスが提供する電子書籍からも見ることができます。

◇発行月 平成31年2月

◇発行部数 64,000部(A4版約130ページ、全ページカラー)

◇配布方法 全戸配布及び転入者向けに窓口サービス課で配布

◇掲載内容 市のあらまし

魅力ガイド(交通、地産地消、名店・名産など)

行政ガイド(公共施設案内、保険、税金、福祉、子育て、環境など)

生活ガイド(医療マップなど)



▲海老名市市民便利帳を持つ担当職員(シティプロモーション課長撮影)

◎この件に関するお問い合わせ

海老名市市長室シティプロモーション課 電話046・235・4574

◆◇◆海老名市市長室シティプロモーション課広報係(電話046・235・4574)◆◇◆Ebina City◆◇◆

